TIN 086 Vybrané kapitoly z vypocetni slozitosti II léto 2012/2013
3. domaci ulohy

do zkousky

Uloha 1. Druhy pokus. Uvazujme grafovy stream pro graf velikosti N, coz
je stream, kde kazdy update je pfidani hrany. Navrhnéte k-pruchodovy algoritmus
pracujici v prostoru O(n?/k%/?), ktery spocitd pocet trojithelniki v tomto grafu.

Uloha 2. Uvazujme dva streamy A[l...N] a B[l...N], A,B > 0. Necht
D[i] = |A[i] — B[i]|- Navrhnéte algoritmus, ktery pouzivd O(logn) ¢itacu a ktery
nalezne prvek z takovy, ze D[z] > % - Zfil DJi].

Uloha 3. Necht A, B a D jsou jako v predchozi tloze. Navrhnéte algoritmus
pracujici v poly-logaritmickém prostoru, ktery pro pevné zvolené ¢ > € > 0, nalezne
viechna x takovd, ze D[z] > ¢ - Zi\;l Dli], ale nevypiSe zaddné y s D[y] < (¢ —€) -
Zil DJi]. Urcete vlastnosti navrzeného algoritmu (pravdépodobnost chyby, protor,
cas).



